

వృద్ధుల అధ్యక్షులు

గీసుగొండ, నవంబర్ 6 : మతిస్థిమితం లేని వృద్ధులకు అధ్యక్షులైన ఘటన గ్రేటర్ వరంగల్ 16వ డివిజన్ కీర్తినగర్ కాలనీలో సోమవారం ఆలస్యంగా వెలుగు చూసింది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఈ నెల 4న కుటుంబసభ్యులతో కలిసి రాధమ్మ ఇంట్లో పడుకుంది. తెల్లవారే సరికి ఆమె ఇంట్లో లేకపోవడంతో కుమారుడు రామాచారి రెండు రోజుల పాటు కాలనీలో పాటు స్థానికులు, బంధువుల ఇంట్లో వెతికినా ఆచూకీ లభించలేదు. దీంతో అతడి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసినట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

ఆర్యవైశ్య సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా వీరన్న

వరంగల్, నవంబర్ 6 : తెలంగాణ ఆర్యవైశ్య సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా తొనుపునూరి వీరన్నను నియమించారు. సోమవారం తెలంగాణ వైశ్య ఫెడరేషన్ అధ్యక్షుడు, టూరిజం కార్పొరేషన్ చైర్మన్ ఉప్పుల శ్రీనివాస్ గుప్తా నియమాక పత్రం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో సంఘం నాయకులు గట్టు మహేశ్ బాబు, పుల్లారా మధు, గుమ్మడవెల్లి సురేశ్, ఎలగండుల రాజేందర్, ఓల్లాల శైలజ, బిజ్జాల నవీన్, మాల్యాళ వీరమల్లయ్య, తోట హరిశ్, అయిత ప్రసాద్, నరేష్, వల్లాల నాగేశ్వరరావు, బెలిదె వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు.

మహిళా చట్టాలపై అవగాహన

వరంగల్ చౌరస్తా, నవంబర్ 6 : మహిళలకు రాజ్యాంగం కల్పించిన హక్కులు, చట్టాలపై ప్రతి మహిళకు అవగాహన ఉండాలని మహిళాభివృద్ధి, శిశు సంక్షేమ శాఖ జిల్లా కో ఆర్డినేటర్ పావణి, జెండర్ సెన్సిటివ్ రమాదేవి అన్నారు. సోమవారం సీఎం ప్రభుత్వ ప్రసూతి హాస్పిటల్లో మహిళలు, బాలికలు స్వీయ రక్షణకు తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలపై వివరించారు. డాక్టర్ మానిక్, ఎఎన్ఎంలు, ఆశ చర్చల్లు, హాస్పిటల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధి, సంక్షేమమే బీఆర్ఎస్ ఎజెండా

వరంగల్, నవంబర్ 6(నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ దూసుకుపోతున్నది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తొమ్మిదిన్నరేండ్లుగా చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలపై అభ్యర్థులు ప్రజలకు వివరిస్తున్నారు. ఆసరా, కల్యాణలక్ష్మి, షాద్ ముబారక్, కేసీఆర్ కిట్, రైతు బంధు, రైతు బీమా, ఉచిత కరెంటు, పోస్టుమెట్రిక్ స్కాలర్షిప్పులు, ఫీజు రీయింబర్స్ మెంట్, ఓవర్సీసీ స్కాలర్షిప్పు, న్యూట్రీషన్ కిట్, ఉచిత చేప పిల్లలు, గౌరెల పంపిణీ, సెలూన్స్-డోబీ ఘాట్లకు సబ్సిడీ కరెంటు, దళితబంధు, డబుల్ బెడ్ రూం, గురు కులాల్లో ఉచిత విద్య ఇలా దేశంలోనే ఎక్కడా లేనన్ని సంక్షేమ పథకాలు తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అమలువుతున్నాయి. అందుకే తెలంగాణ ఇప్పుడు సంక్షేమంలో దేశానికి దిక్కుగా నిలిచింది. ఈ పథకాల అమలు తీరును వివరిస్తూ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు ప్రచారంలో ముందుంటున్నారు. బీఆర్ఎస్ అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలకు దీటుగా ఏం చెప్పాలో తెలియక కాంగ్రెస్, బీజేపీ అభ్యర్థులు ఇబ్బంది పడుతున్నారు. ప్రజలను ఎలా మద్దతు కోరాలో తెలియక అయోమయంలోనే బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం, నాయకులపై వ్యక్తిగత విమర్శలు చేస్తూ ఎన్నికల ప్రచారం చేస్తున్నారు. విమర్శలపై ప్రజల నుంచి స్పందన లేకపోవడంతో కాంగ్రెస్, బీజేపీ శ్రేణుల్లో గందరగోళం నెలకొంటున్నది.

- ఎన్నికల ప్రచారంలో ప్రధాన నివాదం ఇదే..
- ప్రగతిపై ప్రజలకు వివరిస్తూ..
- ఓట్లు అభ్యర్థిస్తూ ముందుకు..
- ప్రజల ఆదరణతో అభ్యర్థుల దూకుడు
- అయోమయంలో ప్రతిపక్షాలు
- ప్రచార అంశాలు లేక ఇబ్బందులు
- ఏం చెప్పి ఓట్లు అడగాలో తెలియక బీజారు
- ఆ పార్టీల అభ్యర్థులు, కార్యకర్తల్లో నెరాశ్యం

తంగా కరెంటు ఇస్తున్నది. జిల్లాలోని దాదాపు 50 వేల మోటర్లకు నిరంతరం ఉచిత కరెంటు అందిస్తున్నది. దీని కోసం ఏటా రూ.167 కోట్లను ప్రభుత్వం సబ్సిడీగా ఇస్తున్నది. జిల్లాలోని రెండు మార్కెట్ కమిటీల్లోని వ్యవసాయ ఉత్పత్తుల నిల్వ కోసం 20 వేల టన్నుల సామర్థ్యం కలిగిన ఐదు గోదామలను ప్రభుత్వం నిర్మించింది. జిల్లాలోని 1,068 మంది లబ్ధిదారులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రూ.14.43 కోట్లతో ఈ ఏడాది సబ్సిడీపై గౌరెలను పంపిణీ చేసింది. ఉచిత చేప పిల్లల పంపిణీ కింద 419 చెరువులలో 78 లక్షల చేప పిల్లలు, 7.63 లక్షల రొయ్య పిల్లలు వదిలింది. 5,311 టన్నుల చేపలు, రెండు టన్నుల రొయ్యల ఉత్పత్తి వచ్చింది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించే 532 స్కూళ్లలో చదవే 42,302 మంది పిల్లలకు నాణ్యమైన సన్న బియ్యంతో పాస్టికాహారాన్ని అందిస్తున్నది. 6,235 మంది గిరిజన విద్యార్థులకు పోస్టుమెట్రిక్ స్కాలర్షిప్పు కింద రూ.22.19 కోట్లు, బెస్ట్ అవైలబుల్ స్కీం కింద మరో రూ.86 లక్షల సాయం అందించింది. బీసీ వర్గానికి చెందిన 53,212 మంది విద్యార్థులకు పోస్టుమెట్రిక్ స్కాలర్షిప్పు కింద రూ.21.85 కోట్లను ఇచ్చింది. 40,608 మంది విద్యార్థుల ఉన్నత చదువుల కోసం ఫీజు రీయింబర్స్ మెంట్ కింద రూ.57.58 కోట్లను ఖర్చు చేసింది. 2,545 మంది ఈబీసీ విద్యార్థుల కోసం రూ.8.23 కోట్లను అందజేసింది. ఉన్నత విద్య కోసం విదేశాలకు వెళ్లేందుకు అంబేద్కర్ ఓవర్సీసీ పథకం కింద జిల్లాలోని 16 మంది ఎస్సీ విద్యార్థులు, 17 మంది మైనారిటీ విద్యార్థులకు రూ.20 లక్షల చొప్పున మొత్తం రూ.6.60 కోట్లను ప్రభుత్వం వెచ్చించింది. దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సామాజిక పెన్షన్లను ఇస్తున్నది. వృద్ధులు, వితంతువులు, ఒంటరి మహిళలు, గత-చేనేత-బీడీ కార్మి

కులు, బోదకాలు-ఎయిడ్స్ బాధితులకు ప్రతి నెల రూ.2,016 చొప్పున, దివ్యాంగులకు రూ.3,016 చొప్పున ఇస్తున్నది. జిల్లా వ్యాప్తంగా 87,421 మందికి రూ.19.53 కోట్లను ఆసరా పెన్షన్ రూపంలో ప్రభుత్వం చెల్లిస్తున్నది. దళిత సాధికారత కోసం ఒక్కో దళిత కుటుంబానికి రూ.10 లక్షల చొప్పున ఇచ్చేలా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దళితబంధు పథకాన్ని మొదలుపెట్టింది. ఈ పథకం కింద జిల్లాలో ఇప్పటి వరకు 4149 మందికి ఒక్కో క్యారికి రూ.9.90 లక్షల చొప్పున రూ.410.70 కోట్లు ఇచ్చింది. నాయా బ్రాహ్మణులు, రజకులకు 257 యూనిట్ల ఉచిత కరెంటు పథకాన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్నది. రాష్ట్రంలోని పేద, మధ్య తరగతి ఆడపిల్లల పెండ్లి కోసం తల్లిదండ్రులు అప్పులపాలు కాకుండా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేయూత ఇస్తున్నది. కల్యాణలక్ష్మి, షాద్ ముబారక్ పేరుతో ఆడపిల్లల పెండ్లి కోసం ఒక్కో క్యారికి రూ.1,00,116 చొప్పున అందజేస్తున్నది. దివ్యాంగులైన ఆడపిల్లలకు రూ.1,25,145 చొప్పున ఇస్తున్నది. ప్రతి ఏటా సగటున 5,136 మందికి రూ.47.73 కోట్ల చొప్పున అందిస్తున్నది. జిల్లాలోని మూడు ఐసీడీఎస్ ప్రాజెక్టులు, 788 అంగన్ వాడీ కేంద్రాల ఆధ్వర్యంలో 21,920 మందికి చిన్నారులు, 2,513 మంది గర్భిణులు, 2,232 మంది బాలింతలకు ఒక పూట సంపూర్ణ భోజనాన్ని సమకూర్చుతున్నది. బాల రక్షణ పథకం కింద 255 కుటుంబాలకు నిర్వాహక సరుకులను ఇస్తున్నది. జిల్లాలోని 6115 మహిళా సంఘాలకు రూ.306.53 కోట్ల బ్యాంకు లింకేజీ రూపంలో ప్రభుత్వం అందించింది. ప్రతి ఏటా ఇంతే మొత్తంలో ఈ రుణాలు అందుతున్నాయి. ప్రభుత్వ దవాఖానల్లో అధునాతన వైద్య సేవల కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎప్పటికప్పుడు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నది. ప్రభుత్వ ప్రసూతి ఆస్పత్రిలో రూ.67 లక్షలతో మిల్క్ బ్యాంకు, రూ.33 లక్షలతో బ్లడ్ బ్యాంకును ప్రారంభించింది. రూ.1.20 కోట్లతో టీ-డయాగ్నోస్టిక్ హాల్, రెడియాలజీ ల్యాబ్ భవనాల నిర్మాణం పూర్తయింది. రూ.11 కోట్లతో 74 ఆరోగ్య ఉప కేంద్రాలకు భవనాల నిర్మాణ ప్రక్రియ మొదలైంది. నిరుపేదలకు సౌకర్యవంతమైన ఇండ్లను నిర్మించి ఇవ్వాలనే లక్ష్యంతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల పథకాన్ని మొదలుపెట్టింది. ఈ పథకం కింద ఇప్పటి వరకు జిల్లాకు 5,091 ఇండ్లు మంజూరుయ్యాయి. వీటిలో 1,381 ఇండ్ల నిర్మాణం పూర్తయింది. ఈ ఏడాది వివరించిన అన్ని ఇండ్ల నిర్మాణం పూర్తయ్యేలా ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టింది.

సమగ్రంగా సంక్షేమం..

బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం తొమ్మిదిన్నరేండ్లుగా అన్ని వర్గాలకు సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేస్తున్నది. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన నాటి నుంచే వ్యవసాయ రంగానికి పెద్ద ఎత్తున నిధులు కేటాయిస్తున్నది. రైతు బంధు కింద ప్రతి ఎకరాకు ఏడాదికి రూ.10 వేలు ఇస్తున్నది. వాసకాలంలో జిల్లాలో 1,37,995 మంది రైతులకు రూ.132 కోట్లు, యాసంగిలో 1,35,859 మందికి రూ.132 కోట్లను బ్యాంకు అకౌంట్లలో జమ చేసింది. రైతు కుటుంబాలకు అండగా నిలిచేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న రైతు బీమా పథకం కింద ఏడాదిలో సగటున రూ.12 కోట్లను ప్రభుత్వం రైతు కుటుంబాలకు ఇస్తున్నది. వరి పంటకు కనీస మద్దతు ధర కల్పించే లక్ష్యంతో జిల్లా వ్యాప్తంగా 155 కొనుగోలు కేంద్రాల్లో వడ్లను కొనుగోలు చేస్తున్నది. వాసకాలం, యాసంగి కలిపి ఏటా రూ.300 కోట్లతో లక్షన్నర టన్నుల వడ్లను కొంటున్నది. దీంతో సగటున 36 వేల మంది రైతులకు మేలు జరుగుతున్నది. ప్రతి ఎకరా సాగుకు యోగ్యంగా ఉండేందుకు వ్యవసాయానికి ఉచి

అక్రమ మద్యం సరఫరాపై నజర్

- బెల్ట్ షాపులపై ఆభారీ అధికారుల ముమ్మర దాడులు
 - వైస్ విక్రయాలపై నిఘా.. రూ.1.40కోట్ల విలువైన మద్యం సీజ్
 - ఎక్స్జెక్ శాఖ హనుమకొండ జిల్లా అధికారి చంద్రశేఖర్
- సుబేదారు, నవంబర్ 6 : అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంతో అక్రమ మద్యం విక్రయాలపై ఆభారీ శాఖ అధికారులు నజర్ పెట్టారు. బెల్ట్ షాపులు, గుడుంబా తయారీ కేంద్రాలపై ముమ్మరంగా దాడులు చేసి మద్యం బాటిళ్లు, గుడుంబా తయారీ ముడిసరుకును స్వాధీనం చేసుకుంటున్నారు. హనుమకొండ జిల్లా పరిధిలో మద్యం అక్రమ విక్రయాలు, నిల్వలపై ఎప్పటికప్పుడు సమాచారం సేకరించి దాడులు చేస్తున్నారు. అలాగే మద్యం షాపుల రోజువారీ విక్రయాలు పై నిఘా పెట్టారు. ఇప్పటివరకు జిల్లాలో రూ.1.40కోట్ల విలువైన మద్యం స్వాధీనం చేసుకున్నారు. అక్టోబర్ 9 నుంచి ఈ నెల 5 వరకు జిల్లాలో మొత్తం 234 మందిపై కేసులు నమోదు చేశారు. 4,028 లీటర్ల లిక్కర్, 3,167 లీటర్ల బీర్, 91కిలోల గంజాయి, 735 కిలోల బెల్లం, 13,585 లీటర్ల గుడుంబా, 46,550 కిలోల పటికను ఎక్స్జెక్ అధికారులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు.

అక్రమ మద్యం సరఫరా చేస్తే కఠిన చర్యలు..

- కే చంద్రశేఖర్, ఎక్స్జెక్ శాఖ హనుమకొండ జిల్లా అధికారి

ఎన్నికల నిబంధనలు అనుసరించి జిల్లాలో అక్రమ మద్యం విక్రయాలు, గుడుంబా తయారీ, గంజాయి సరఫరాపై నిఘా పెట్టాం. ప్రత్యేక బృందాలను ఏర్పాటు చేసి తనిఖీలు చేస్తున్నాం. వైస్ షాపులపై నిఘా పెట్టి బెల్ట్ విక్రయాలు జరుగకుండా చూస్తున్నాం. ఎక్కడైనా అక్రమ మద్యం విక్రయాలు, సరఫరా, నిల్వలు, గుడుంబా తయారీ కేంద్రాలు, బెల్ట్ షాపులు, గంజాయి విక్రయాలపై 18004 252523 లేదా 8712658995 నంబర్లకు ఫోన్ చేసి సమాచారం అందించాలి. వాట్యాప్ ద్వారా కూడా సమాచారం అందించొచ్చు.



కేయాలో కొండచిలువల సంచారం

హనుమకొండ చౌరస్తా, నవంబర్ 6 : కేయాలో కొండచిలువల సంచరస్తున్నాయి. కెమిస్ట్రీ డిపార్ట్ మెంట్ నుంచి ఫార్మిటీ డిపార్ట్ మెంట్ వరకు తిరుగుతుండడంతో ప్రాఫెసర్లు, విద్యార్థులు భయాందోళన చెందుతున్నారు. ఆదివారం రాత్రి 7 గంటల సమయంలో భారీ కొండచిలువ ఫార్మిటీ, జియాలజీ విభాగం మధ్య నుంచి వెళ్లగా, గమనించిన వాకర్స్ ప్రాఫెసర్ సమ్మయ్యకు తెలిపారు. ఇటీవల యూనివర్సిటీ ఫస్ట్ గేటు, ఫిజికల్ ఎడ్యుకేషన్ హాస్టల్, హెల్త్ సెంటర్-బయోటెక్నాలజీ, కెమిస్ట్రీ, పార్మాస్యూటికల్-కెమిస్ట్రీ, జియాలజీ-ఫార్మసీ అల్యూబిల్లింగ్, లైబ్రరీ-క్యాంటీన్ ఆవరణలో చాలాసార్లు కొండచిలువలు తిరుగుతుండగా చూసినట్లు ప్రాఫెసర్లు, విద్యార్థులు చెబుతున్నారు. యూనివర్సిటీ అధికారులు ఫార్మిటీ డిపార్ట్ మెంట్ ను సంప్రదించాలని కోరుతున్నారు.

బదుగురిపై కేసు నమోదు

పరకాల, నవంబర్ 6 : ఎన్నికల నిబంధనలను అతిక్రమించి బీఆర్ఎస్ ప్రచార రథంపై దాడి చేసిన బదుగురిపై కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎస్సై రమేశ్ నాయక్ తెలిపారు. పరకాల బస్టాండ్ సర్కిల్లో కాంగ్రెస్ కార్పర్ మిటింగ్ నిర్వహిస్తుండగా అటుగా వచ్చిన బీఆర్ఎస్ ప్రచార వాహనంపై కాంగ్రెస్ నాయకులు దాడి చేశారు. ఈ ఘటనపై బీఆర్ఎస్ పట్టణాధ్యక్షుడు మడికొండ శ్రీను పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయగా, ప్రాథమిక విచారణ అనంతరం పోలీసులు చాడ తిరుపతిరెడ్డి, చర్ల మల్లారెడ్డి, కొయ్యడ శ్రీనివాస్, ఎండీ అలీ, చందుపట్ల రాజిరెడ్డిపై కేసు నమోదు చేసినట్లు తెలిపారు.

చికిత్స పొందుతూ తాపీమేస్త్రీ మృతి

సంగం, నవంబర్ 6 : పురుగుల మందు తాగిన చికిత్స పొందుతూ వ్యక్తి మృతిచెందిన ఘటన సోమవారం జరిగింది. కుటుంబసభ్యులు, పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. మండలంలోని గవిచర్ల గ్రామానికి చెందిన ముడిడిని రాజు(36) తాపీమేస్త్రీ పని చేస్తుండేవాడు. అతడు అదే గ్రామానికి చెందిన మమతను 2009లో ప్రేమ వివాహం చేసుకున్నాడు. వీరికి కుమారుడు, కుమార్తె ఉన్నారు. ఇర్ల రోజుల క్రితం రాజుకు నోటికి ఇన్ ఫెక్షన్ అయింది. దీంతో ఎంజీఎం దవాఖానలో చికిత్స చేయించారు. అయినప్పటికీ తగ్గకపోవడంతో బాధను తట్టుకోలేక గత నెల 28న పురుగుల మందు తాగాడు. కుటుంబసభ్యులు ఎంజీఎం దవాఖానకు తరలించగా, చికిత్స పొందుతూ మృతిచెందాడు. భార్య ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎస్సై భరత్ తెలిపారు.

నమస్తే తెలంగాణ
క్లాసిఫైడ్స్

WANTED

★ హనుమకొండలోని ప్రముఖ లోన్స్ ఆఫీసు నుంచి పని చేయకుండా లేడి టెలికాలర్స్ కావాలెను. జీతం: 10,000/-, సంప్రదించండి సెల్: 9440805391.
NTW-321463

★ రామకృష్ణ హైస్ (TS & AP No. 1) Hyd., VJA శ్రీమంతుల ఇండ్లలో వృద్ధుల సేవకు ఇంటి/వంట పని, బేజీజీ కౌన్సలర్లు (M/F) కావాలెను. భో+వ+జీతం: 15-21 వేలు. ఏజెంట్లకు కమీషన్: 5,000/- Ph: 9281452833, 6281208600.
NT-320535

HMDA అప్రాప్ట్ ప్లాటు

★ దసరా సైఫల్ ఆఫర్! 5 గాకొల్డ్ ఫ్రీ HMDA పరిధిలో ఇప్పుడే ఇల్లు కట్టుకొని ఉండటానికి తక్కువ ధరలోనే రెండు అప్రాప్ట్ ఓపెన్ ప్లాట్స్ బ్యాంక్ లోన్, స్కాల్డ్ రిజి: 8639545438.
NT-320354

PLOT FOR SALE

★ దీపావళి ఆఫర్: DTCP లేఅవుట్ ఆలేరు. 9 లక్షల విలువ గల ప్లాట్ 6లక్షలకే అంతే కాకుండా మీ 6లక్షలు తిరిగి పొంది అవకాశం. సంప్ర: సెల్: 7382143246/8309782092
NTK-316678

CHANGE OF NAME

I, Sri. GOPU NEEL KUMAR, S/o. GOPU VIJAY KUMAR, H.No. 4-7, R/o. Peddavangara Village and Mandal, Mahabubabad, T.S.-506317, INDIA, have changed my father name VIJAYAKUMAR to GOPU VIJAY KUMAR for all purposes and For all future purposes.

CHANGE OF NAME

I, Smt. GOPU MAMATHA, W/o. GOPU NEEL KUMAR, D/o. B RAMA RAO, H.No 4-7, R/o. Peddavangara Village and Mandal, Mahabubabad, T.S.-506317, INDIA, due to my marriage my surname is changed "BEKKAM MAMATHA" to "GOPU MAMATHA" for all purposes and For all future purposes.

గమనిక

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన తీవ్రత క్షణంగా విచారించు కోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

నమస్తే తెలంగాణ
క్లాసిఫైడ్స్

4 లైన్ల బ్లాక్ అండ్ వైట్ ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే

4 లైన్ల బ్లాక్ అండ్ వైట్ 4 ప్రకటనలకు కేవలం 600/- మాత్రమే

ప్రతి అదనపు లైన్ కు 50/- మాత్రమే

ప్రకటనల విభాగం : **9182777552**

HANAMKONDA	WARANAGAL
9182777563	9182777556
9182777618	9182777557
9182777213	9182777558

JAYASHANKAR BHUPALPALLY - 9182777559

MULUGU - 9182777135

MAHABUBABAD - 9182777554

JANGAON - 9182777565